

ملک کو دہشت گردوں سے نجات دلانے کیلئے برسر پیکار مسلح افواج اور سیکورٹی فورسز سے اظہار یکجہتی کیلئے ملک بھر کے عوام اپنے گھروں، دکانوں اور کاروباری و تجارتی مراکز پر قومی پرچم لہرائیں۔ الطاف حسین پاکستان انتہائی نازک دور سے گزر رہا ہے، صوبہ سرحد میدان جنگ بنا ہوا ہے

ملک کی سلامتی اور استحکام کو شدید خطرات لاحق ہیں، ملک کو اتحاد و یکجہتی کی جتنی ضرورت آج ہے اتنی پہلے کبھی نہ تھی

لندن --- 8 مئی 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ملک بھر کے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ پاکستان کی سلامتی اور ملک کو دہشت گردوں سے نجات دلانے کیلئے برسر پیکار پاکستان کی مسلح افواج اور سیکورٹی فورسز سے اظہار یکجہتی کیلئے اپنے گھروں، دکانوں اور کاروباری و تجارتی مراکز پر قومی پرچم لہرائیں۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ پاکستان اس وقت انتہائی نازک دور سے گزر رہا ہے، صوبہ سرحد میدان جنگ بنا ہوا ہے، مسلح طالبان پاکستان کو داخلی طور پر غیر مستحکم کرنے کیلئے مسلح افواج اور سیکورٹی فورسز سے باقاعدہ جنگ کر رہے ہیں، سرکاری ونجی املاک، تھانوں، پلوں، تعلیمی اداروں، اولیائے کرام کے مزارات اور مخالفین کے گھروں کو بموں سے اڑا رہے ہیں جس سے ملک کی سلامتی اور استحکام کو شدید خطرات لاحق ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ملک کو اتحاد و قومی یکجہتی کی جتنی ضرورت آج ہے اتنی پہلے کبھی نہ تھی لہذا وہ ملک بھر کے عوام سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ پاکستان کی سلامتی و استحکام کیلئے اپنی جانیں ہتھیلی پر لیکر بہادری سے لڑنے والے مسلح افواج اور سیکورٹی فورسز سے اظہار یکجہتی کیلئے اپنے اپنے گھروں، دکانوں اور کاروباری و تجارتی مراکز پر قومی پرچم لہرائیں اور ملک کی سلامتی و استحکام کیلئے حکومت اور مسلح افواج کا ہر سطح پر بھرپور ساتھ دیں۔

طالبان فرقہ واریت پھیلا کر پاکستان کی سلامتی و بقاء کو بھی داؤ پر لگا رہے ہیں، الطاف حسین پشاور کے علاقے ریگی میں معروف بزرگ شیخ عمر بابا کے مزار پر بم دھماکے پر اظہار مذمت

لندن --- 8 مئی 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پشاور میں طالبان کے دہشت گردوں کی جانب سے معروف بزرگ شیخ عمر بابا کے مزار کو بم دھماکے سے اڑانے کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ طالبان کے دہشت گرد نہ صرف اپنی خود ساختہ شریعت ملک بھر کے عوام پر مسلط کرنا چاہتے ہیں بلکہ شراٹکیز کارروائیوں کے ذریعے فرقہ واریت پھیلانے کی بھی سازش کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پشاور کے علاقے ریگی میں معروف بزرگ شیخ عمر بابا کے مزار کو بم دھماکے سے اڑانے کے واقعے سے ملک بھر کے عوام میں شدید غم و غصہ پایا جاتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ طالبان کے دہشت گردوں کی اشتعال انگیز کارروائیوں سے ثابت ہو گیا ہے کہ وہ فرقہ واریت پھیلا کر پاکستان کی سلامتی و بقاء کو بھی داؤ پر لگا رہے ہیں۔ جناب الطاف حسین نے صدر آصف علی زرداری، وزیراعظم سید یوسف رضا گیلانی اور وفاقی مشیر داخلہ رحمان ملک سے مطالبہ کیا کہ شیخ عمر بابا کے مزار پر دہشت گردی کا فوری نوٹس لیا جائے اور اس کے ذمہ دار درندہ صفت دہشت گردوں کو قانون کے مطابق سخت ترین سزا دی جائے۔

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد الطاف حسین کی وزیراعظم سید یوسف رضا گیلانی کی فون پر گفتگو دہشت گردی کے خاتمہ اور ملک کو بچانے کیلئے ایم کیو ایم کی جانب سے مکمل تعاون کا یقین دلایا

ہم نے طالبان نارتھ ایشن کے خلاف اصولی موقف اختیار کیا اور تمام تر مصلحتوں سے بالاتر ہو کر اپنے موقف پر ڈٹے رہے۔ الطاف حسین حکومت اور مسلح افواج کی مکمل حمایت کے اعلان کا خیر مقدم کرتے ہیں۔ وزیراعظم یوسف رضا گیلانی کی الطاف حسین سے گفتگو

لندن --- 8 مئی 2009ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے آج وزیراعظم سید یوسف رضا گیلانی کو فون کر کے انہیں دہشت گردی کے خاتمہ اور ملک کو بچانے کیلئے ایم کیو ایم کی جانب

سے مکمل تعاون کا یقین دلایا۔ جناب الطاف حسین نے وزیراعظم یوسف رضا گیلانی کو قوم سے ان کے جراتمندانہ خطاب پر زبردست مبارکباد پیش کی۔ جناب الطاف حسین نے وزیراعظم سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہم نے طالبان نیشنل کے خلاف روزاول سے اصولی موقف اختیار کیا اور تمام تر سیاسی مصلحتوں سے بالاتر ہو کر اپنے موقف پر ڈٹے رہے۔ انہوں نے وزیراعظم یوسف رضا گیلانی کی جانب سے دہشت گردوں کے خلاف بھرپور آپریشن کے اعلان کا بھرپور خیر مقدم کیا اور وزیراعظم کو یقین دلایا کہ ملک کو دہشت گردوں سے نجات دلانے کیلئے ایم کیو ایم حکومت اور مسلح افواج کے ساتھ مکمل تعاون کرے گی۔ وزیراعظم یوسف رضا گیلانی نے جناب الطاف حسین کی جانب سے حکومت اور مسلح افواج کی مکمل حمایت کے اعلان کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ ہمارے اور آپ کے مقاصد ایک ہیں اور حکومت ملک کو دہشت گردی سے نجات دلانے کیلئے کسی بھی قسم کی کسر اٹھا نہیں رکھے گی۔

پشاور میں طالبان کی جانب سے معروف بزرگ حضرت شیخ عمر بابا کے مزار کو بم سے اڑانا قابل مذمت ہے۔ الطاف حسین

طالبان فرقہ واریت پھیلا کر پاکستان کی سلامتی و بقاء کو بھی داؤ پر لگا رہے ہیں

لندن۔۔۔ 8، مئی 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پشاور میں طالبان کے دہشت گردوں کی جانب سے معروف بزرگ حضرت شیخ عمر بابا کے مزار کو بم سے اڑانے کی شدید مذمت کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ طالبان کے دہشت گرد نہ صرف اپنی خود ساختہ شریعت ملک بھر کے عوام پر مسلط کرنا چاہتے ہیں بلکہ شراٹگیز کارروائیوں کے ذریعے فرقہ واریت پھیلانے کی بھی سازش کر رہے ہیں۔ طالبان نے اس سے قبل پشاور میں معروف صوفی بزرگ حضرت رحمان بابا کے مزار کو بھی بم سے اڑا دیا تھا۔ انہوں نے کہا کہ پشاور کے علاقے ریگی میں معروف بزرگ شیخ عمر بابا کے مزار کو بم دھماکے سے اڑانے کے واقعہ سے ملک بھر کے عوام میں شدید غم و غصہ پایا جاتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ طالبان کے دہشت گردوں کی اشتعال انگیز کارروائیوں سے ثابت ہو گیا ہے کہ وہ فرقہ واریت پھیلا کر پاکستان کی سلامتی و بقاء کو بھی داؤ پر لگا رہے ہیں۔ جناب الطاف حسین نے صدر آصف علی زرداری، وزیراعظم سید یوسف رضا گیلانی اور وفاقی مشیر داخلہ رحمان ملک سے مطالبہ کیا کہ حضرت شیخ عمر بابا کے مزار پر دہشت گردی کا فوری نوٹس لیا جائے اور اس کے ذمہ دار درندہ صفت دہشت گردوں کو قانون کے مطابق سخت ترین سزا دی جائے۔

مخیر حضرات شمالی علاقہ جات میں طالبان کی وحشیانہ کارروائیوں کے باعث نقل مکانی

کرنے والے مصیبت زدہ خاندانوں کی بڑھ چڑھ کر مدد کریں، رابطہ کمیٹی

مصیبت زدہ خاندانوں کو غذائی اجناس، چائے کی پتی، شکر، خشک دودھ، خیموں، کمبل،

سلے سلانے نئے کپڑے، ادویات اور ضروریات زندگی کی دیگر اشیاء کی اشد ضرورت ہے

حق پرست عوام اور مخیر حضرات اپنے عطیات اور امدادی اشیاء خدمت خلق فاؤنڈیشن میں جمع کرائیں

لندن۔۔۔ 8، مئی 2009ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی ہے کہ وہ شمالی علاقہ جات سے نقل مکانی کرنے والے مصیبت زدہ خاندانوں کی بڑھ چڑھ کر مدد کریں اور اپنے عطیات خدمت خلق فاؤنڈیشن میں جمع کرائیں۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ صوبہ پنجتوخواہ میں طالبان کی وحشیانہ کارروائیوں اور دہشت گردیوں کے باعث سوات، بونیر، دیار دیگر علاقوں سے لاکھوں کی تعداد میں عوام نقل مکانی کر کے کھلے آسمان تلے بھوک و افلاس کی زندگی گزارنے پر مجبور ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ شمالی علاقہ جات سے نقل مکانی کرنے والے مصیبت زدہ خاندانوں کو غذائی اجناس، چائے کی پتی، شکر، خشک دودھ، خیموں، کمبل، سلے سلانے نئے کپڑے، ادویات اور ضروریات زندگی کی دیگر اشیاء کی اشد ضرورت ہے۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے شمالی علاقہ جات میں طالبان کی دہشت گردیوں کے باعث نقل مکانی کرنے والے خاندانوں کی امداد کیلئے غذائی اجناس، ادویات اور ضروریات زندگی کی دیگر اشیاء جمع کرنے کیلئے امدادی کمپ قائم کیا گیا ہے جہاں مصیبت زدہ خاندانوں کی امداد کیلئے غذائی اجناس اور دیگر امدادی اشیاء جمع کی جا رہی ہے۔ رابطہ کمیٹی نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی کہ وہ آزمائش کی اس گھڑی میں شمالی علاقہ جات کے مصیبت زدہ خاندانوں کو ہرگز تنہا نہ چھوڑیں، ان کی بڑھ چڑھ کر مدد کریں، امدادی سامان اور نقد عطیات خدمت خلق فاؤنڈیشن کے مرکزی دفتر واقع فیڈرل بی ایریا میں جمع کرائیں۔

